
L’etnico è di casa!
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Mio/a figlio/a apprezza i cibi etnici
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No
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7%
Greca (es. insalata

greca, pita, feta)

Coreana
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Turca

Altro

Vietnamita
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Spagnola

Nordafricana

Messicana

1%
Indiana

(es. pollo al curry)

6%
Messicana (es. tortillas,

 burritos ecc.)

3%
Francese (es. pain

au chocolat ecc.)

3%
Altro, specificare

27%
Giapponese 
(es. sushi, ramen ecc.)

23%
Cinese (es. ravioli,
involtini primavera)

30%
Americana (es. hamburger,
patatine fritte)
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No

65,7%
Sì
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